

数字报纸

热线 89863107

一个经升区

2024年10月1日星期二

农历甲辰年八月廿九

₿版今日8版

"冠军中国·青春接力"网络主题活动举行

本报讯 (记者 李宵) 9月 27 日,"冠军中国·青春接力"网 络主题活动暨第四季"我比任何 时候更懂你"上线活动在常州经 开区举行。市委常委、宣传部部长 陈志良,常州经开区党工委副书 记、管委会主任刘敏参加活动。

活动由中央网信办网络传播

局指导,中共江苏省委网信办主 办,现代快报、常州市委网信 办、常州经开区党工委承办、常 州经开区党群工作部支持。 2021年起, "我比任何时候更 懂你"网络主题活动已连续开展 三季, 先后获得中国新闻奖、江 苏省宣传文化思想创新奖等荣 誉。在第四季中,30位青青智 造家解码新质生产力, 展现中国 式现代化发展新图景, AI 技术 打造的"3D未来之眼"带网友 穿越到美好未来。

陈志良指出,常州制造业基 础雄厚,拥有200多家细分行 业的"隐形冠军"。本次活动在

常州上线,能让更多青年人站到 网络传播的"C位", 展现创新 发展、彰显青年风采、展示城市 形象, 计广大青年在共鸣、共情 中认识、认可常州。

现场, 四季"青青"代表带 来活力四射的青春快闪, 观众挥 舞小国旗合唱《我和我的祖国》; 来自上海、南京、常州、杭州的 四位青青智造家展示领跑全国的 产品、技术,演绎超燃"冠军时 刻";常州网络正能量传播志愿 者现场分享了"江南燕"理论传 播品牌取得的丰硕成果,号召广 大青年在强国建设、民族复兴新 征程上贡献青春力量。

区领导干部会议召开

本报讯 (记者 戴雪燕) 昨天上午,常 州经开区召开领导干部会议,传达贯彻市 委十三届九次全会精神,总结9月份工作, 部署10月份任务,动员全区上下奋战四 季度、决胜全年度。丁一、王文一等常州经 开区党政班子领导参加会议。

常州经开区党工委书记丁-市委十三届九次全会,是在全市上下深 入学习贯彻党的二十届三中全会精神。 进一步全面深化改革的关键时刻召开的 重要会议,全区上下要加深学习领会、 扛起使命担当、推动任务落地、汇聚改

丁一指出,9月,各项工作稳中有突 破、有改善、有亮点,干出了项目攻坚的好 杰势, 收获了争先进位的好成绩, 彰显了 民生为大的好作风。但仍存在部分关键性 指标支撑乏力、产业高质量发展有隐忧、 城市精细化管理不足等问题。

丁一强调,10月进入了年度工作决 战决胜的阶段,全区上下要在推动经济 发展上干出实绩。冲刺"千亿之区",确 保实现既定目标; 攻坚重大项目, 推动 全年"2855"目标任务提前超额完成; 抢抓政策机遇, 用足用好"两重""两 新"等各项支持政策;培育市场主体, 全面做好高企、股改上市、新三板挂牌 等企业培育工作;争创国家级经开区, 全力实现创成目标。

要在破解堵点难点上多出实招。加快 "两个新城"建设,东方新城要加快在建项 目进度, 宋剑湖生态新城要加快调整完善 综合开发方案;扎实推进园区更新,加快建 设投运8个产业园区; 持续重视 "一老一 幼",加快制定中小学办学质量考核办法, 推进社区食堂板块运营全覆盖: 强化资源 要素保障,加快推动G312、S232快速化项 目各项前期工作;推动综合考核争先进位。

要在完成规定动作上务求实效。抓 好央督迎检,全面梳理排查整改突出环 境问题;抓好基层减负,推动举措真落 地、真见效: 抓好民生实事, 盘点项目 建设进展情况; 抓好党建工作, 认真组 织党的二十届三中全会精神轮训, 纵深 推进群众身边不正之风和腐败问题集中

要在防范风险隐患上做足实功。突 出抓好安全生产,开展涉爆粉尘专项整治,深化"厂中厂"集中攻坚,推进电 动自行车、燃气安全等全链条治理; 扎 实推进社会维稳, 牢牢守住"四个不发 生"工作底线;切实保障假期安全,做 好国庆假期交通保障、食品安全、市场 供应、应急值守等各项工作。

区领导督查国庆节前安全生产工作

本报讯(记者 戴雪燕 周洁茄)9 月29日-30日、當州经开区党工委书记 丁一,党工委副书记、管委会主任刘敏分 别带队督查国庆节前安全生产工作。区领 导冯晖、乔强、武健参加活动。

一行首先来到横山桥镇安澜万锦 项目现场,该项目新建全智能化生产车间、 国家级实验室约7万平方米, 预计年底完 工。丁一强调,安全生产无小事,项目负责 人要加强施工现场安全管理, 做好施工人 员安全教育培训,严格按照规范操作,确保 施工安全与生产进度"两手抓""两手硬"。

常宝钢管精密管智能车间于近期建 成, 处于设备调试阶段。丁一深入车间, 杳看生产流程、安全设施, 了解员丁安 全培训情况。他表示,企业是安全生产 责任主体, 要构建好三级安全生产责任 体系,提高员工安全意识,营造安全健 康的工作环境。

在新怡华生活购物广场潞城旗舰店 和常州市瀚博艺术培训有限公司,丁-实地查看了场所常闭式防火门、消防通 道和设施。他指出,商超和培训机构是 人员密集场所,要加强安全隐患排查和 整改,严格落实节日期间应急值班值守。

刘敏一行来到横林净慧养老院,实 地杳看了疏散诵道和安全出口是否畅诵、 灭火器等消防器材是否完整好用, 以及 厨房燃气安全使用、消防安全展板设置 情况。刘敏指出,养老院要把功夫下在 聚焦消防安全短板弱项, 查漏补 亚时, 缺,营造温馨和谐的养老环境。

在常州市华一防静电活动地板有限 公司,刘敏走进生产车间,实地查看了消 防设施、用电设备、疏散通道等关键部位。 她表示,抓发展不能忘安全,企业要强化 隐患排查和风险管控,推进全员、全方位、 全讨程安全管理。

在遥观大润发和五益综合市场, 刘 敏查看了消控室以及消防设施配备情况, 询问了场所消防安全职责落实情况。她 强调,节日期间消费场所人流量增加, 要加强巡查监管,及时处置安全隐患, 营造安全、稳定、祥和的节日氛围。

常州经开区向革命烈士敬献花篮

本报讯(记者 戴雪 燕) 昨天是第十一个列十 纪念日,上午,常州经开区 举行向革命烈士敬献花篮 仪式,传承红色基因、赓续 红色血脉。丁一、刘敏等常 州经开区党政班子领导参 加活动。

上午8时30分, 青 山环绕的澄西烈士陵园庄 严肃穆,革命烈士纪念碑 巍峨耸立。随着仪式开 始,全场肃立,奏唱国 歌,全体人员整衣脱帽. 向为祖国和人民英勇献身 的烈士默哀。默哀结束, 少先队员代表唱响《我们 是共产主义接班人》。

伴随着深情的《献花 曲》, 礼兵稳稳托起花篮, 正先走向革命列十纪念 碑,将花篮敬放在纪念碑 前,花篮红色缎带上写着 "革命烈士永垂不朽"的 金色大字。常州经开区党 丁委书记丁一缓步上前, 仔细整理着缎带,深情缅 怀英烈。

常州经开区机关干 部、消防指战员、老战 士、退役英模、各界群众 和学校师生代表共 200 余 人参加仪式。仪式最后, 全体人员依次走到纪念碑 前,献上手中鲜花并瞻仰 纪念碑。

"人大代表接待群众月"活动举行

本报讯 (记者 戴雪 燕) 9月25日,常州市十 七届人大代表武进七组 (经开区) 开展"人大代 表接待群众月"活动,常 州经开区领导丁一、王文 一、陈新荣,武进区人大 常委会副主任、党组副书 记孙金才参加活动。

活动对党的二十届三 中全会精神、习近平总书 记关于坚持和完善人民代 表大会制度重要思想和全 过程人民民主重大理念、

习近平总书记对江苏工作 重要讲话重要指示精神等 进行宣讲,部分人大代表 和群众代表围绕常州市和 经开区明年民生实事、经 济社会发展等方面提出意 见建议。

常州经开区党工委书 记丁一表示,开展"人大代 表接待群众月"活动是高标 准落实全过程人民民主的 重要举措,是高水平履行人 大代表职责的重要涂径,也 是高效能汇聚发展合力的

重要平台。作为基层人大代 表,要通过多种途径不断提 高自身履职水平,深入基层 群众、认真调查研究、踊跃 建言献策。

针对此次群众代表提 出的意见建议,常州经开 区党工委将及时梳理,分 层分类推动解决, 做好反 馈。当天,市人大代表还实 地调研了江苏星源新材料 科技有限公司、常州经开 区文化活动中心和常青里 文化旅游街区。

区领导开展 国庆节前走访慰问活动

本报讯(记者 戴雪 燕) 9月29日,常州经开区 党工委书记丁一带队开展 国庆节前走访慰问活动, 向为国家独立和民族解放 事业做出贡献的老战士以 及烈士遗属表达崇高的敬 意和深切的关怀。区领导 王文一、褚亮参加活动。

丁一一行首先来到老 战士崔鸣运家中, 与他亲 切交谈。崔鸣运今年94 岁,1949年入伍,参加 过抗美援朝战争,退伍后 在中车戚墅堰机车有限公

司工作直至退休。丁一感 谢老人为国家和人民做出 的贡献, 叮嘱他保重身 体,并要求属地和相关部 门关心关爱老战士,为他 们创造更好的生活条件。

在烈士遗属陆玉度家 丁一向她表达了深切 的慰问。1988年,陆玉度 的儿子任进红在战备飞行 训练中壮烈牺牲。丁一将 慰问金交到陆玉度手中, 感谢她为党和国家培养了 一位优秀的儿子,鼓励她 积极乐观地面对生活。他

表示, 党和政府将永远铭 记列十的牺牲与贡献,全 力保障烈士遗属的生活与 权益。

烈士丁亦新在革命斗 争中牺牲时年仅20岁, 其母亲周菊英患有脑梗、 高血压等疾病。丁一详细 了解老人的身体健康和生 活需求等情况,叮嘱家属 照顾好老人身体; 并要求 相关部门做好服务工作, 为他们办实事、解难题, 让他们时刻感受到党和政 府的温暖。